izhou 面孔





### 重庆一女子 收10万元硬币 开货车找银行存储

12月4日,重庆农村商业银行巫 山支行营业部迎来一笔特殊的存款业 务。前来储存的苏女士开货车拉来5 箱1元的硬币总计有10万元。一包 500元的硬币有6斤2两,5箱硬币约 1300斤。对于款项具体来源,苏女士 表示这是别人还给她的欠款。



如火如荼的军界反腐再落一马 记者获悉,解放军信息工程大学副政

委、纪委书记高小燕少将,因涉嫌受 贿被军队检察部门带走。这是十八大 高压反腐以来首个因贪腐落马的女将

据日本读卖新闻12月1日消 息,围棋大师吴清源先生,于当地时 间11月30日上午1点11分,在日本 神奈川县小田原市内的医院去世,享 年100岁。



吴敦义

中国国民党主席马英九12月3 日下午在国民党中常会上宣布辞去党 主席职务。国民党中常会随后依据党 章,通过由现任第一副主席吴敦义担 任代理主席,由副主席洪秀柱代理中 央委员会秘书长,接替11月29日请 辞的曾永权。

吴敦义, 1948年1月30日出

生,台湾南投县人,台湾大学历史系 业,曾任高雄市长、中国国民党秘书



毕业、中国国民党基 长等职务。

今年8月在美国弗格森枪杀18 岁非洲裔青年迈克尔:布朗的白人警 察达伦·威尔逊 11月 29日晚宣布辞

威尔逊接受当地媒体电话采访时 表示,这是他做过的最艰难的决定 但完全是出于自愿。



关之琳

2007年与台湾富商陈泰铭夜游中环 名店恋情曝光,7年来爱的足迹屡屡 被目击。根据香港媒体消息,陈泰铭 两个月前求婚成功,两人计划于明年 4月在法国南部尼斯举行浪漫婚礼

# izhou

幸好老婆不是公务员,赚得比我 多。

海淀区某单位公务员刘涛则显 得更为落魄。三十几岁的他虽已是副科 级别,但月工资仅有 4700 多元,一年到 头除了7万多元的收入,其他任何福利都 没有。在他看来,公务员工资也要建立 正常增长机制。

国家公园曾为华润让路。

湖南郴州丹霞地貌遭华润电厂 破坏一事又有新进展,当地官员透露, 涉事排污场所曾在国家地质公园 红 线内。

郴州飞天山山系高椅岭,部分丹霞 地貌被华润电力湖南有限公司B厂灰坝破 坏,并影响下游村民生活。近日,郴州 市环保局官员接受采访时表示,飞天山 国家地质公园曾为华润B厂建灰坝让路, 更改规划。

小龙女被李莫愁秒成渣。

12月3日,于正版的《神雕侠侣》 在湖南卫视开播。此前这部剧未播先 热,其雷人的台词、廉价的特效还有定 妆照都遭到媒体以及网友一致的吐糟。

有的人还不收敛,令人震惊。

山西省委书记王儒林在一次讲 话中提到反腐现状时这样表态。他说要 在积极配合中央纪委专案组查办案件的 同时,进一步加大自办案件查处力度, 做到有案必查、有腐必反、有贪必肃, 坚决遏制腐败蔓延的势头。

是可忍孰不可忍。

特区政府对参与非法集结人 士有预谋、有组织地以暴力冲击警方防 线,堵塞政府总部和龙和道等无视法纪 和危害公众安全的暴徒行为,予以最强 烈谴责。 12月1日香港政府发表如此措 辞严厉的声明,抨击 占中 者围堵政 府总部的不法行为。

香港特首梁振英强调,警方未来会 果断执法,奉劝 占领者 勿以为警方 过去忍让,等于软弱。

玩一玩回去吧,你要是不回去,没 有好下场。

中纪委原常委祁培文曾在接受 央视采访时表示,中纪委在案件调查中 遇到很多难以想象的困难, 承担了巨大 的风险, 安全问题的确需要考虑。他 介绍,巡视组在地方还曾收到恐吓信, 被威胁没有 好下场 : 我们在一个省 里巡视,有人给我写信说,这个地方没 有你做的事儿。

领导想把事瞒住。

近日有媒体报道,云南省临沧

云县民族中学被指存在数名初中女生被 强迫卖淫的情况。临沧市云县政府新闻 办通报称,经调查,发现3名女学生被性 侵,目前公安机关已抓获涉案的社会人 员两名。12月3日,云县教育局办公室 一位工作人员告诉记者, 8月份的时 候,云县民族中学有多名初中女生被强 迫卖淫的传言已经在当地传闹得沸沸扬 扬。

我对他们就是一笑了之

12月4日,安徽淮北市举报自 己办错案的退休检察官孟宪君告诉记 者,在宪法日当天他被淮北市检察院纪 检人员 约谈 。内容为,向他核实其向 媒体 泄密 的有关情况。 昨天并未给 我定性,也没说会给什么处分。 孟宪君 坚持认为自己做的事没有错。

小岛换贷款报道可笑。

委内瑞拉部长会议副主席兼经 济财政部长托雷斯12月2日到中国访 问。有香港媒体称,财政吃紧的委内瑞 拉财长访华期间 可能将加勒比海一座 小岛转让给中国以偿还中方500亿美元贷 款 。 这完全是无稽之谈 , 委内瑞拉驻 华大使馆新闻官4日接受采访时称, 我 们一早就看到了这条消息,这不是真 的。我们驻香港的工作人员将去调查到 底是哪家媒体造谣。

格力董事长董明珠和小米科技

和雷军打赌前查了一夜资料,一定

创始人雷军之间的 10亿赌局 已成为 人们津津乐道的话题,每个人都在期盼 着这场 豪赌 的结果。12月4日,在 2014天下女人国际论坛 上,董明珠说 跟雷军的赌约是自己做了一夜功课,查 了很多资料后的结果。

检察院有司法瑕疵环节应向当事人 道歉。

12月5日上午,记者从最高人 民检察院了解到,最高检日前下发三个 涉法涉诉信访改革配套办法,明确对于发 现检察环节存在司法瑕疵的,相关检察 院应当分别或者合并采取说明解释、通 知补正、赔礼道歉、司法救助等措施, 予以妥善补正,对当事人受损的合法权 益进行弥补或恢复,以取得当事人的理 解、谅解和认同。

房祖名12月3日在牢狱内度过 31 岁生日,母亲林凤娇隔空送上祝福, 并心疼地表示 还是很爱你 , 母子情深 溢于言表,而经纪人也首度对外公开了 其在牢狱内的生活实况。

# izhou

## 50万元

国务院法制办公室11月30日全文公 布了《存款保险条例(征求意见稿)》。 根据这一征求意见稿,存款保险实行限 额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。

#### 超1.6万

世界卫生组织11月28日晚些时候发 布数据称,本次埃博拉疫情迄今造成1.6 万余人感染,其中死亡人数已接近 7000。在埃博拉疫情最为严重的非洲三 国几内亚、利比里亚和塞拉利昂,共有 16169起埃博拉感染病例,其他地方的感 染病例约为30起。

# 132 套房

12月4日,记者从苍南法院获悉温州 市苍南县龙港镇某村的村支书李某,涉足 钢铁、建材等诸多产业,他坐拥上海132 套房。不过,因他牵连多起民间借贷纠 纷,这些房子12月3日都被温州苍南法院 查封了。

# 1万亿

2014的 A 股,在不停地创造一个又 一个的成交历史记录,12月5日成交突 破1万亿,创造了一个空前但不绝后的历 史记录,时间是14:39分!假以时日, 沪市单日成交突破一万亿也大有希望。 截至发稿时,沪市成交5980亿元,历史 新高!深市成交4077亿元,历史新高!

# 1600万美元

墨西哥当局12月4日否认因撤销中 国公司在高铁项目上的中标结果而向中

方支付1600万美元赔偿金的说法。中方 竞标团队一直没有离开墨西哥,目前正 在进行二次竞标的准备。

### 21人

12月5日凌晨1时许,福建龙岩新罗 区适中新祠村,正在施工中的厦蓉高速 公路扩容项目 A3标段后祠隧道 (新建三 车道) 出口段,发生初支塌方,塌方地 点桩号K131+881,21人被困。

#### 77名

据法新社12月4日报道,肯尼亚首 都内罗毕警方本周一以涉嫌金融诈骗为 名抓捕了77名中国人。目前,这77人被 关押在内罗毕一个拘留所里,等待进一 步调查。

#### 20年

比全国提前10年实行计划生育,比 全国提前 20 年进入老龄化 江苏如 东,104万人口的县,近30万60岁以上 老人正在寻找 寄托 之所,年轻人出 走、生源锐减、劳动力短缺、城镇萧条 等系统性问题已经暴露。

-面是作为基本国策的计划生育, 一面是 老有所养 的人伦理念,这让 如东成为未来中国的一个特殊观察窗口。

#### 964人

北京市纪委12月4日通报今年1-11 月市纪检监察机关查办案件的情况。全 市各级纪检机关立案 1207 件,增长 59.9%。给予党纪政纪处分964人,其中 局级13人。

# 40%

12月5日,国务院新闻办举行发布 会,介绍今年中国粮食生产形势等情况。 针对耕地污染及退化严重的问题,农业部 种植业管理司司长曾衍德表示,随着工业 化、城镇化快速推进,农业资源的高强度 利用,耕地污染带来的环境问题比较突 出。其中,退化面积占耕地总面积的 40%以上。

#### 1.5万名

韩国法务部出入境和外国人政策本 部 12月 5日表示,计划明年上半年,向 1.5 万名韩裔中国人发放访问就业签证  $(H - 2)_{\circ}$ 

#### 219票

12月4日,美国国会众议院通过一 项议案,宣布奥巴马总统两周前颁布的 移民改革新政无法律效力,这是众议院 首次就奥巴马上月宣布的移民改革采取 法律行动。众议院当天以219票赞成、 197票反对的表决结果通过 防止行政大 赦议案 。

#### 19人

俄罗斯国家反恐委员会12月4日 称,10名车臣非法武装分子当天凌晨1 时驾驶3辆汽车进入车臣首府格罗兹尼市 内,制造一系列恐怖袭击,造成至少19 人死亡。

#### 12磅

美国生物学家兼潜水爱好者 For-

rest Galante, 近日在夜间潜水时, 捞到 一只巨大的太平洋龙虾。这支大龙虾足 足有12磅重。Galante说,根据体型和 重量来估算, Albert 的年龄大约在70岁 左右。

### 1亿

中国国家旅游局12月3日宣布,截 至2014年11月,中国内地公民当年出境 游首破1亿人次,而亚洲特别是周边国家 和地区占据了这一庞大出境旅游市场的 近九成份额。

#### 81万元

记者从浙江省宁波市慈善总会获 悉,宁波神秘好人 顺其自然 于12月 1日又寄来了81万元善款,这是这位好 心人第16年慷慨捐助,累计捐款683万

#### 36人

肯尼亚警方12月2日说,一伙武装 分子当天凌晨袭击了北部曼德拉地区一 采石场,至少36名当地工人被杀害。

曼德拉警方说,当天凌晨1时左右, 武装分子对距曼德拉20公里远的卡罗梅 一处采石场营地发动袭击,死者均为当 地的非穆斯林人。

#### 15美元

美国女子凯瑟琳·莫雷利从海鲜商店 里购买了价值15美元的蛤蜊准备饱餐-顿,却在其中吃出了一个罕见的紫色珍 珠,可能价值3000美元。

本报综合报道

52 岁香港美魔女关之琳自从 携手共度下半生。